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TEST DI INFORMATICAN. 1

Quale applicazione tra queste & un browser?
a) Google Chrome

b) Word

c) Google Maps

d) Excel

L’hardware & Vinsieme:

a) Delle componenti dell’unita centrale

b) Delle applicazioni per gestire i dispositivi

¢) Dei programmi utilizzabili su un computer

d) Dei componenti di un sistema di elaborazione

Un virus informatico é:

a) Un programma visibile

b) Un dispositivo hardware

c) Un programma invisibile

d) Un eccessivo riscaldamento dei circuiti

Quale periferica & di output?
a) Microfono

b) Mouse

c} Monitor

d) Tastiera

A quanto corrisponde 1 GB?
a) 1024 MB

b) 1024 KB

c) 10°B

d) 1000 byte

Quale apparecchio tra i seguenti consente di collegare il PC alla rete telefonica?
a) Modem/router

b) Splitter

c) Switch

d) Filtro

Quale l'indirizzo giusto:

a) http://www.comune.sulmona.aqg.it
b) http://www.comune.sulmona

¢) comune.sulmona.aq

d) http.it.com.comune.sulmona

I documenti di Word hanno estensione:
a) .bmp
b) .wrd ézldw

c) .docx



9) |l pulsante serve a:
a) Copiare
b) tagliare
c) incollare
d) spostare

10) Copiando dalla cella AS nella cella BS la formula =SOMMA(AS1:A54)
a) Nella cella BS risultera la somma dei valori delle celle da Al a A2
b) Nelia cella B5 risultera la somma dei valori delle celle da B1 a B4
¢) Non risultera niente perché la formula somma non esiste
d) Altro




